

伴着鲜花和音乐 38位逝者回归自然

合肥2012年冬季首场生态礼葬昨在大蜀山文化陵园举行



亲属手持鲜花低头默哀

星报讯(李晶 刘雪垠 记者 赵莉/文 程兆/图)“青山绿水,依依别情,魂归自然,爱留人间……”昨日,伴随着礼仪师深情的主持,合肥2012年冬季首场生态礼葬仪式在大蜀山文化陵园内举行,38位逝者以节地环保的方式回归自然。

9点30分,礼葬仪式正式开始。伴随着小提琴师现场演奏的婉转乐曲,追思队伍缓缓走进礼葬仪式现场。随后,家属们通过双手合十、低头默哀、杯烛祈福、致心愿卡、敬献鲜花、鞠躬行礼和放飞气球等方式,表达对亲人的思念。追思仪式结束后,家属进入安葬区,逝者骨灰均安放在可降解的骨灰坛中,家属依次将亲人的骨灰安葬于花丛中或森林葬区。

“选择森林葬和花坛葬的逝者各个年龄阶层都有,最年长的出生于上世纪初,最年轻的为90后。”大蜀山文化陵园工作人员介绍说,生态葬式已越来越被广大市民所接受。

昨日,有一个家庭就为8位逝者同时选择了生态葬,“这些逝者有的是以前骨灰盒寄存在殡仪馆,或者是从外地迁坟过来的。”据介绍,逝者家属表示这种生态葬式非常环保,他们的名字镌刻在石碑上,还可以常来陵园祭祀亲人,寄托哀思。

大蜀山文化陵园工作人员介绍说,3至6个月后,骨灰坛将自动降解,逝者的骨灰就将完全融入泥土,真正回归自然。

► 相关新闻

“欢迎光临”将成殡仪服务禁语

星报讯(记者 赵莉) 记者获悉,合肥市专门制定的《关于执行国家民政行业七项标准的实施方案》目前正在征求意见。根据该方案,“欢迎光临”、“见到您很高兴”、“再见!”等类似的日常用语将成为殡仪服务中的禁语。

合肥市殡葬协会工作人员透露,他们正在推广“一单式”告知服务。无论是殡仪服务代理,还是殡仪馆服务流程,涉及的服务项目和价格等都事先通过清单,让顾客“一单式”选择,然后,与客户签订殡仪服务代理合同。

周末省城或现落葬祭扫高峰

星报讯(李晶 陆宁 记者 赵莉) 12月21日是冬至。预计本周末,省城各陵园将会迎来落葬祭扫的小高峰,为此,省城各大陵园发出倡议,号召市民文明祭扫,错峰祭祀,尽量选择环保方式落葬。同时提醒市民,禁止携带纸房子、纸人等纸扎品以及鞭炮进入陵园。

黑头车司机又遭“李鬼”罚款

两男子冒充运管处工作人员“钓鱼”查黑头车

星报讯(星级记者 张敏) 12月9日夜,黑头车司机陈飞被假“运管”骗去3200块钱(本报已做报道),12月10日夜,章刚(化名)跑黑车时,又遇到了同样的事。

到目的地:对方“表明”特殊身份

据了解,当晚20时30分,章刚驾私家车途经省城长江东路与宿州路交口带了2名男子。“对方说要去花冲公园,我要了15块钱。”一路上,后排男子还跟章刚聊天,“你是长丰人啊,好巧,我跟你是老乡。”

车辆到达目的地收钱后,坐在副驾驶的男子脸色一变:“你知道我是干什么的吗?我是运管处的!好大胆子,查得这么严,你还敢开车。”听了男子的话,章刚愣住了。

讨价还价:看“老乡”份上罚2000块

“按照规定要扣车,我们要马上通知领导过来。”副驾驶男子不忘叮嘱同行的同伴,态度很强硬。章刚记得,这两个人都没有穿制服,更没有出示任何证件证明自己的身份。

章刚求饶,希望网开一面。但副驾驶男子不予理会,不停打电话催促“领导”尽快带人来扣车。这时,后排的男子唱起了红脸,“毕竟老乡一场,看看可能暂时不扣车。”于是两人开始一唱一和。

“这样,你交5000块钱的罚款,车子就暂时不扣了。”后排男子提议。三人在车内“谈判”了近一小时,最终将罚款降到2000元。章刚跑到银行取钱付了“罚款”,但没有收到一张书面罚款证明。

又是“李鬼”:类似诈骗最近频发

“你把我再送一截吧,我去领导那再商量一下。”处罚结束后,两人不仅没离去,还对章刚提出了这样的要求。于是章刚又驾车将两人带至东二环与临泉路交口处。

两名男子心满意足下车后,还不忘叮嘱章刚“以后不要心存侥幸”,匆促下车,又拦下一辆车离开现场。章刚觉得有些不对劲,一向运管处核实此事,才发现自己被人冒充工作人员诈骗了,只好向警方报案。



“理性看待特殊日期”

民政部门发通知应对“结婚潮”

星报讯(记者 赵莉) 昨日,本报报道了省城即将出现两大“结婚潮”的消息,婚姻登记处经常遭遇特殊日期新人扎堆结婚而感到压力大,这也引起了民政部门的关注。

省民政厅社会事务处有关负责人表

示,一方面要求全省各婚姻登记处做好特殊日期婚姻登记工作的应急预案,确保各种设备正常运转等。另一方面,也倡导新人错峰理性登记。各地要“引导当事人理性错峰登记,减轻特殊日期婚姻登记机关的工作压力。”

准妈妈遇车祸 平躺倒地保胎

星报讯(记者 张崴) 她是一名怀孕9个月的准妈妈,昨日上午9点30分,其丈夫骑车带着她去医院做妇检,返回途经合肥徽州大道与淮河路交口时,电动车与一辆出租车发生相撞,在倒地的瞬间,准妈妈为护胎儿,努力控制住身体,硬生生地平躺着摔在地上。

随后,记者在合肥市第一人民医院

见到了车祸中的孕妇,据了解,她姓李,今年23岁,怀有身孕已有9个月。因刚经历一场灾难,这名准妈妈仍惊恐万分,“孩子,孩子没事吗?如果他不在,我也不活了。”李女士向医护人员询问着。之后,经过一番检查,医生带来一个好消息,除了动了胎气之外,并没有其他伤,但是,需要去妇产科留院观察。

万振·城市广场,马鞍山路板块时尚新领地

12月8日盛大开盘 5498元/㎡起

12月8日上午,万振·城市广场正式开盘。万振·城市广场是安徽万振建设集团继万振·逍遥苑在马鞍山路板块又一扛鼎力作。本案位于马鞍山路与望江路交口向南300米,雄踞主城区稀缺地段。规划总建筑面积约11万平方米,集1栋30层住宅,2栋30层公寓,1~5层商业为一体的城市综合体项目。

首期推出约48~56㎡70年产权公寓,为年轻时尚人群,量身定做居家之所。天然气入户。84·120㎡城央华宅,典雅大方,空间合理利用。1~5层3.2万方商业配套,为时尚潮流人群,打造马鞍山路板块时尚新领地。

位于马鞍山路核心板块,坐享主城配套。零距离地铁口,自由任我行。周边合肥工业大学、安徽交通学院、安徽省艺术学院、安徽审计学院数万师生,新都会环球大厦、世纪阳光大厦、绿地赢海大厦、富城大厦、和地广场等大量财富精英,输送源源不断的优质租客;出租无忧。投资,自住两相宜。

周边配套齐全:新都会广场、万达广场、合家福、绿地海顿广场、永辉超市,尽在咫尺,购物便利;全方位满足日常生活所需。市二院、安医四附院、星美国影城、方糖KTV、屈臣氏、古井体育场、宁国路美食街等分布四周。9、109、133、138、902路公交直达本案,出行便利,通达全



市;正在建设的地铁1号线,水阳江路站台与本案仅50米,南北一号高架,北起小东门,南至巢湖岸边沿湖快速通道,独享多维交通网络。

帕金森

康复光盘限时送

近期冬季来临,帕金森患者纷纷到中心反馈:冬季有明显加重!手更抖,身更僵!西药只好加量!

但是安徽帕金森俱乐部的帕友们却是进步明显、西药减量!

在冬季,他们在用什么样的方法治疗?在冬季,康复在方案“6驾马车”中起什么作用?在冬季,康复需要注意哪些?专业的帕金森康复老师有哪些更好的建议?锻炼不等于康复!

团体康复的数万帕金森病友们是如何走向手不抖、身不僵?

告诉我你的经历,我们提供适合您的解决方案。

“帕金森康复光盘”赠送热线:

0551-62828277

来电帕友还可进行“一测三评”(共价值68元)仅限80名帕友。